



2020年4月 16 日 星期四 庚子年三月廿四 第10380号 国内统一刊号CN34-0005 邮发代号25-28



今日

8版

安庆日报社出版 **ANQING DAILY**

网址:http://www.aqnews.com.cn 电子邮箱: AQRBS163@163.com

陈冰冰主持 陈爱军出席

魏晓明在全市深化"三个以案"警示教育动员部署会上强调

以"三严三实"作风深化"三个以案"警示教育

为进一步统筹推进疫情防控和经济社会发展提供坚强保障

本报讯 4月15日上午,全市深化 "三个以案"警示教育动员部署会召开。 市委书记魏晓明出席并讲话。市委副书

记、市长陈冰冰主持会议。市领导 陈爱军、张君毅、胡红兵、周东 明、黄杰、花家红等出席会议。市 委常委、市纪委书记、市监委主任 华克思通报全市深化"三个以案" 警示教育工作安排。

魏晓明指出,深化"三个以案" 警示教育,是践行"两个维护"的实 际行动,是安庆事业发展的现实需 要,是全面从严治党的必然要求。各 级各部门要充分认识深化"三个以 案"警示教育的重大意义,以实际行 动增强"四个意识"、坚定"四个自 信"、做到"两个维护"。

魏晓明强调,深化"三个以 案"警示教育,要做到"六围绕 六查摆"。要围绕对党绝对忠 诚,深入查摆不讲纪律规矩、对党 不忠、信仰缺失等问题。要围绕加 强廉洁自律,深入查摆政商关系不 清、自我约束不严、甘于被"围猎" 等问题。要围绕强化权力运行监 督制约,深入查摆违规用权、任 性用权、以权谋私等问题。要围 绕激励干部担当作为,深入查摆 不担当、不作为等问题。要围绕

坚决做到"三严三实",深入查摆 形式主义官僚主义问题。要围绕 压实党建责任,深入查摆党的领 导弱化、党的建设缺失、全面从 严治党不力等问题。

魏晓明强调,要以"三严三 实"作风深化"三个以案"警示教 育,聚焦重点领域,扎实开展脱贫 攻坚、生态环保、防范化解重大风 险、疫情防控、经济发展"双过 半"、市直机关党建、智慧政务等 领域整治形式主义官僚主义专项行 动,推动问题整改、工作落实。要创 新工作方式,深化政治生态分析研 判,探索建立政治监督谈话机制,高 质量开展好民主生活会。要切实扛 起责任,各级党委(党组)主要负 责同志要坚决扛责任、专门抓、 定方案、重调度,各级领导干部 要以身作则、以上率下,市督导指 导组要担负起督导责任,纪检监察 机关要加强监督检查,确保深化警 示教育取得实效,为进一步统筹推 进疫情防控和经济社会发展、决胜 全面建成小康社会提供坚强保障。

(记者 江月)

全省贯彻"六稳"重大项目安庆市集中开工现场推进会 暨新安庆西站高铁新区一期工程开工动员会举行

魏晓明宣布开工 陈冰冰出席

本报讯 4月15日上午,全省贯 彻"六稳"重大项目安庆市集中开工 现场推进会暨新安庆西站、高铁新区 一期工程开工动员会在怀宁县茶岭 镇万福村举行。市委书记、市人大常 委会主任魏晓明出席并宣布项目开 工。市领导陈冰冰、程学东、宋圣 军、王华、何家虎、李跃云, 市经开 区管委会主任吴三九, 市政府秘书 长江兴代出席。市委常委、常务副 市长张君毅主持动员会。

今年以来,我市认真落实习近平 总书记重要讲话指示批示精神,坚持

"两手抓、两手硬", 统筹推进疫情防 控和经济社会发展工作, 扎实做好 "六稳"各项工作,千方百计抓项目、 全力以赴稳投资,项目开工数位居全 省前列。张君毅在主持仪式时说,今 年各项工作时间紧、任务重、要求 高,各地各部门要认真贯彻落实省 委、省政府的决策部署, 充分发挥有 效投资在"统筹两个大考、夺取两个 胜利"中的关键作用,谋深谋实一批 项目,全力抓好项目转化,打造良好 建设环境, 以项目高质量实施推动经 济高质量发展。

仪式上,中铁建华中区域总部副 总经理李小林介绍了项目情况, 宁安 公司总经理金武、怀宁县委书记郭家 满先后致辞。

本次我市集中开工亿元以上重大 项目有15个,总投资84.13亿元, 2020年计划完成投资24.53亿元,涵 盖战略性新兴产业、传统产业升级改 造、交通基础设施、社会事业等多个

新安庆西站暨高铁新区一期项 目,总投资50.5亿元,是安庆打造全 国重要交通枢纽和城市副中心的地标 工程, 更是全市人民翘首以盼的民心 工程。高铁新区一期项目占地面积3.1 平方公里, 总投资40.83亿元, 主要满 足新安庆西站建成开通需求,建设内 容包括征地拆迁、土地平整、站前广 场、站前路、稼先路、安置房及公共 配套等;新安庆西站站房总建筑规模6 万平方米,一期项目建设4万平方米

活动仪式后,市领导和企业负责 人共同挥锹为新安庆西站及高铁新区 一期工程项目奠基。

(记者 江月)

新安庆西站一期工程建设启动

高铁新区建设进入实质化阶段

4月15日,位于怀宁县茶岭镇的 新安庆西站项目现场,新安庆西站 暨高铁新区一期工程开工动员会隆 重举行,这意味着我市高铁新区建 设进入实质化阶段。即将开建的新 安庆西站什么样? 高铁新区的规划 是什么? 高铁新区一期工程将实施 哪些项目?记者就此采访了相关负

新安庆西站: 新的区域经济增长点

近年来,我国高铁事业迅速发 展。随看宁安城际铁路的升理,儿具 是途经安庆的合安九高铁的启动建 设,我市迫切需要建设一座全新的高

合安九高铁是国家八纵八横网络 中,纵向"京港通道"和横向"沿江 通道"的重要组成部分,向北经过合 蚌、京沪高铁联系北京, 向南经过昌 九、昌吉赣高铁联系深圳、广州,向 东经过宁安、杭黄高铁联系南京、上 海、杭州,向西经过沪汉蓉高铁联 系武汉、成都,建成后的新安庆西 站将成为长江经济带上重要的综合

"建设新安庆西站是我市融入国 家高铁主干网,增强陆运交通区位 的重大契机。同时,安庆处于合 肥、南昌、南京三大省会城市的三 角中心位置,独特的区位优势也将 得到充分体现。"安庆市高铁新区 建设指挥部前期部部长张剑平告诉

位于市经济开发区内的安庆火车 站建于1995年,承载着一代安庆人的 出行记忆。时隔25年后,我市将在距 离安庆火车站近30公里外的怀宁县茶 岭镇新建一座高铁车站,广大市民对 这座"新安庆西站"充满期待。

记者在新安庆西站效果图中看 到,新安庆西站的站前广场并不是一

"新安庆西站的设计方案经过多 轮比选、多次优化,最终确定下 来。"张剑平介绍说,最大的一个设 计亮点在于集约化利用土地,缩小 集散广场规模,增加商业、公共服 务等功能性配套, 让它不仅仅是一 个满足出行需要的铁路枢纽, 也是 一个能够满足人性化出行需求的城 市新站点。

据中铁第五勘察设计院设计师、 新安庆西站项目设计负责人刘赓介 绍,新安庆西站站房由中铁第五勘察 设计院和同济大学设计院联合负责设 计。车站设计融入全新的创作理念, 站型采用上跨高架式站房形式,车站 外形结合安庆沿江城市特色及传统工 业城市定位,融合"皖江潮涌,华夏 方舟"的造型概念,以简洁有力的弧 线表现现代巨轮的形象,展示城市新

同时, 站房内部注重候车空间打 造,采用我国目前最新式的智能化系 统,从而实现"旅客流线人性化" "建筑空间生态化",为过往旅客营造 现代舒适候车环境,打造开放创新、 交通复合的车站新标杆。

站前广场融入"站城一体化开 '、"枢纽——车站一体化设计' 的先进理念,将站前广场打造为集 旅客换乘集散、城市车辆进出、站 前综合开发等功能为一体的复合型 交通枢纽。综合开发部分结合车 站造型,采用曲线造型元素,表 达江流宛转的设计意向, 表现城市 发展活力,从而在满足旅客基本出 行换乘的同时, 打造新的区域经济 增长点。

"乘客出站后可以有多种选择, 右转可搭乘公共交通工具,或前往游 客集散地; 左转可以乘坐出租车、网 约车等,实现'零距离换乘理念'; 对于暂时不着急赶路的乘客, 可在站 前广场停留休息,吃饭住宿娱乐休闲 等场所可以充分满足乘客的多样化、 个性化需求。"张剑平说。

宁安公司总经理金武表示,新安 庆西站总建筑面积6万平方米,一期 先行建设4万平方米,以"畅通融 合、绿色温馨、经济艺术、智能便 捷"精品站房建设要求为引领,将把 新安庆西站打造成现代化高铁"新窗

口"、安庆新城区的"新地标"。

高铁新区:

大宜城发展的新高地

合安九高铁的新安庆西站来 了, 高铁经济下的安庆市高铁新区应 运而生。

在高铁新区总体鸟瞰图上,新 区背靠宝龙山, 茶岭湾穿城而过, 安置房、景观公园、学校等城市元 素错落其中,一片朝气蓬勃的城市 新区跃然纸上。

据市发改委相关负责人介绍,立 足本地优势,依托高铁经济,根据规 划,高铁新区将会形成以现代服务 业、文化创意业、高端科技服务业、 会展业为主导的"4+3+2"产业布 局。借助便捷的交通网络,高铁新区 将是安庆未来城市拓展的主方向, 也 将会打造成为安庆乃至安徽内陆开放 的新高地。

在交通上,以打造长三角区域重 要的综合交通枢纽为目标,加快推进 合安九高铁及新安庆西站建设, 谋划 安怀快线、凉亭高速出口及高铁新 区连接线、轨道交通1号线等项目快 速联系主城区,不断提升新区枢纽

在产业上,为更好的承接高铁经 济,结合新城的交通优势,将以导入 物流产业为基础, (下转第二版)

投资20亿元的安庆苏宁广场 项目正式开工

陈冰冰出席

本报讯 4月15日上午,安庆苏 宁广场项目正式开工, 市长陈冰冰 出席,副市长郑家齐,市政府秘书 长江兴代, 苏宁控股集团副总裁、 置业集团总裁金明参加。

据了解,安庆苏宁广场项目总 体量53万平方米,包括20万平方米

城, 总投资20亿元, 是苏宁集团布 局全国智慧零售的重点项目之一。 项目建成后,将进一步提升安庆城 市内涵和品质,完善东部新城功能 配套,为市民提供更便利、更智慧 的生活服务。 (记者 江露露)

智慧商业综合体和2000平方米书

我市扎实推进教育现代化工程 "十三五"期间共争取 国家项目资金2.94亿元

本报讯 记者4月13日从市发 改委获悉,省发展改革委下达2020 年教育现代化推进工程建设项目中 央预算内投资计划,我市8个项目获 得安排, 共争取中央预算内资金 2742万元,主要用于支持义务教育 学校建设和边远艰苦地区农村教师 周转宿舍建设。

至此,我市圆满完成"十三 五"教育现代化推进工程规划,合 计总投资 421 亿元,获得中央预算 内资金294亿元,占全省份额超 10%,建设校舍面积27.7万平方米。

职业教育建设方面,安庆技师 学院、安徽天柱山旅游学校、桐城 望溪高级职业技术学校等3所中职学

校获得国家职业教育产教融合工程 建设项目支持,合计中央预算内资 金5500万元,对于推动我市校企合 作,深化职业教育产教融合发挥了

农村基础教育方面,共有64 所中小学校(包括边远艰苦地区 教师周转房建设) 获得义务教育 学校建设项目支持、4所普通高 中获得教育基础薄弱县普通高 中建设项目支持,合计下达中央 预算内资金239亿元,对推动我 市基本公共教育均衡发展,实现 基本公共教育均等化发挥了积极

(记者 白萍 通讯员 吴川)

"四好农村路"建设全力推进

责任编辑 李屹

预计9月底主体工程完工率达100%

本报讯 4月底前,所有农村公 路项目全部完成招投标,路基全部 开工;6月底主体工程完工率达 50%;9月底主体工程完工率达 100%……4月14日,记者从市交通 运输局获悉,我市"四好农村路" 建设按下"快进键",开启"加速 度",全力推进建设中。

今年全市农村公路扩面延伸工 程建设任务2235公里,截至目前已 完成招标1055.24公里, 开工748.166 公里, 开工率33.5%, 完工416.41公 里,完工率18.6%。养护提升工程134 公里,已完成招标20公里,占比 14.93%, 完工8公里, 完工率6.0%。 公路安全生命防护工程700公里,已 完成招标31.297公里;危桥改造工程 35座,已完成招标7座,占比20%, 开工6座,开工率17.14%,完工5 座, 完工率14.29%。

结合当前疫情防控,我市交通

主管部门采用视频调度、现场指导 等"线上+线下"相结合方式,从进 度、质量、安全和工艺工序等方面 进行调度,实行"一周一调度(视 频),一周一通报"。并鼓励技术管 理人员通过下沉一线和网络办公方 式开展服务指导。

严把质量关,市交通部门加 强全过程质量管控,严把设计审 查、开工、公示、技术交底、原材料 质量、竣交工验收、考核、信用 "八道关口", 杜绝因抢抓工期、监 管不到位而引起的质量、安全问 题。同时充分发挥品质示范引领作 用,提高农村公路建设品质,按照 科学规划、典型示范、逐步覆盖 的原则,每年评选一批示范乡镇、 品质示范路和优秀乡村道路专管员 和优秀养护工,激发基层工作人 员积极性。

(记者 雷琳琳 通讯员 程东文)

国家安全教育 进校园

4月14日,民警在为中学生讲解 国家安全法相关知识。

4月15日是第5个"全民国家安全 教育日",市公安局大观分局组织玉琳 路派出所民警来到辖区学校开展"国 家安全教育进校园"主题活动,利用 展板、宣传画等为学生们讲解国家安

全知识, 增强学生国家安全意识。 记者 江胜 通讯员 侯勇 摄

